Zadání domácího úkolu č. 1

Vyberte si libovolný podnik, který znáte a který má vystavený výkaz zisku a ztrát a výslednou rozvahu (výsledovku) na webu justice.cz. Stáhněte si jeho aktuální výkaz za poslední zveřejněný rok a udělejte následující kroky:
1) Spočítejte alespoň jeden stupeň likvidity a výsledky krátce zhodnoťte. 
2) Proveďte SLEPTE (PESTE) analýzu – pokud uznáte, že některý faktor není důležitý, určitě to do práce napište a uveďte i proč.
3) Udělejte SWOTku a matici hrozeb a příležitostí nebo EFE a IFE. Nezapomeňte, že SWOT se snažíte zpracovat z pohledu vlastníka/manažera.

Uložte vše ve formátu pdf do Moodlu do otevřené odevzdávárny označené „Domácí úkol 1“.
